

《歌声的翅膀》天籁童声献礼父亲节

军人家庭三代齐唱军歌

据搜狐娱乐 18日晚，江苏卫视原创少儿民歌成长音乐真人秀《歌声的翅膀》播出了第九期节目，当期节目中，西安个性女孩张乐彤用一首秦腔摇滚《长安夜》震撼全场，还收获了《长安夜》的创作者和原唱王建房的支持和鼓励；出身军人家庭的沈阳女孩蒋沐涵带来一首《怀念战友》，她的家人也走上舞台，军人家庭三代齐唱军歌的场面令所有人动容。

11岁的沈阳姑娘蒋沐涵来自于一个军人家庭，从她的太姥爷、太姥姥开始，家人们三代从军，蒋沐涵介绍：“在我们家，最重要的节日不是春节，而是八一建军节。”在每年“八一建军节”的家庭聚会上，家人们围着桌子，穿军装、唱军歌，其乐融融。了解了小沐涵家里的情况，同样军人出身的辅导员蔡国庆羡慕地感慨：“我们当兵的听到这个多兴奋啊”，还笑言：“他们家就可以举办一个小型的八一联欢晚会。”

作为军人家庭的第四代，从小受到家庭氛围的熏陶，蒋沐涵对军人、对军歌都有着很深的感情，当天她演唱了一首军歌《怀念战友》，并表达了自己对于作为军人的太姥爷的思念之情。小沐涵回忆，当99岁的太姥爷因为重病而不得不坐在轮椅上时，一家人一起



为太姥爷唱响了军歌《红军不怕远征难》，听到熟悉的军歌，太姥爷依然努力地、颤颤巍巍地向大家敬了一个军礼。想起疼爱自己的太姥爷，小沐涵红了眼眶，难掩哽咽。

当天，蒋沐涵的军人家族也一齐登上了舞台，其中最年长的姥姥已头发花白，他们与小沐涵一起再次唱响了那首唱给太姥爷的军歌——《红军不怕远征难》。

《军师联盟》举行上海看片会

王劲松：吴秀波是我的偶像

据网易娱乐 后三国大剧《大军师司马懿之军师联盟》(后简称《军师联盟》)将在22日登陆江苏卫视，区别于以往三国题材，《军师联盟》从曹魏的全新视角切入，抒写了魏国大军师司马懿跌宕起伏的传奇一生。

在上海看片会现场，观众提前领略了《军师联盟》的步步惊心、指点江山。相比于大女主戏当道，《军师联盟》则再续男人戏燃起三国热血。该剧是由张永新执导，吴秀波、刘涛、李晨、于和伟、唐艺昕、张钧甯、王劲松、翟天临、等主演的三国历史题材电视剧，主要讲述的是后三国时期司马懿的传奇人生。大男主戏回归荧屏，体现出三国热血的刚柔相济，智慧博弈成为重要看点。



林志玲非洲选美气质出众

据腾讯娱乐 东方卫视明星旅游体验综艺节目《旅途的花样》，上周六晚播出了第三期节目。本周六晚，“花样团”在摩洛哥深度参与了当地独具特色的玫瑰节庆典活动。尽管身处异国他乡，但“花样团”却凭借热情自信的姿态感染了当地人。

每年五月，都是摩洛哥玫瑰丰收的季节，当地也会为此举办一年一度的玫瑰节庆典。

本期节目中，“花样团”恰好赶上了这场盛大的节日，在全情参与的同时，着实给观众们带来了不少惊喜。

节目中，模特出身的林志玲身穿当地本土造型师为其量身打造的华丽服饰，参加了一场充满民俗风情的选美大赛。在众多高鼻深目的非洲佳丽的环绕下，有着精致亚洲五官的林志玲显得格外出挑，简单素雅的服装风格，也

与其他人十分不同。巡游环节，多年的舞台经验更是令林志玲一出场就充满女王气场，顿时引发阵阵尖叫。

最终，林志玲不负众望赢得了“玫瑰大使”的称号，堪称完美的表现令网友们纷纷折服，直呼：“太美了，完全是压倒性的气场，自然大方艳压群芳。”还有网友感叹：“志玲姐姐的美果然不分国界，到哪都能得到认可。”

冯小刚“老炮儿”范十足

《芳华》大展“姿·色”秀美腿

据腾讯娱乐 6月17日，电影《芳华》导演冯小刚、编剧严歌苓携主演黄轩、苗苗、钟楚曦、杨采钰、李晓峰、王天辰、王可如、隋源亮相上海国际电影节开幕式红毯，众主演身着“芳华绿”军装，与“上影红”相映成趣。《芳华》更首度公开最新“姿·色”版海报，黄轩领衔八角形，“新冯女郎”大秀美腿展绝色芳华。

电影《芳华》在上影节首度重磅公开“姿·色”版海报，海报选取了大红、蓝、绿、玫红、橙、黄、砖红、紫八种不同的颜色为背景，八位主演黄轩、苗苗、钟楚曦、杨采钰、李晓峰、王天辰、王可如、隋源一一亮相，大红色的坚毅、蓝色的隐忍、绿色的希望、玫红色的浪漫、橙色的热情、黄色的奔放、砖红色的美丽、紫色的优雅……主角们动作神态各异，用属于他

们的颜色和姿势展现青春力量、绝色芳华。

电影《芳华》讲述了一群正值青春芳华、满怀理想的文工团成员经历着成长中的爱情萌发与充斥变数的人生命运的故事。“姿·色”版海报中的蛛丝马迹也透露了主角们的身份，故事围绕黄轩饰演的男主角刘峰展开，海报中他浑身沾满血污，眼神却坚毅无比，反差极大的红色背景也使他的命运走向充满悬念；文工团舞蹈演员何小萍（苗苗饰）、萧穗子（钟楚曦饰）、小芭蕾（王可如饰）、卓玛（隋源饰）大秀美腿，展示出高难度的舞蹈动作；杨采钰饰演的林丁丁风姿绰约，是文工团独唱演员；手风琴和小号两种乐器显示出了郝淑雯（李晓峰饰）和陈灿（王天辰饰）文工团乐手的身份。



6月17日第二十届上海国际电影节盛大开幕，冯小刚墨镜加身“老炮儿”范十足，众主演身着墨绿色军旅英姿飒爽，红毯上独特的“芳华绿”引得现场观众呼声连连。

电影《心理罪》曝心理入侵预告

根据雷米同名系列小说《心理罪》改编，谢东燊执导，顾小白编剧，柏林影帝廖凡、人气演员李易峰、金马奖最佳女配万茜、新生代女演员李纯以及华语影坛老戏骨张国柱领衔主演的电影《心理罪》，日前在上海召开“心理入侵”发布会。片方震撼释出“心理入侵”版预告。

电影《心理罪》根据著名作家雷米创作的《心理罪》系列小说第一部《画像》的开篇故事“血之魅”改编，讲述了廖凡饰演的刑警队长邰伟和李易峰饰演的犯罪心理天才方木，联手通过心理入侵破因人血牛奶引发的连环命案，而万茜饰演的法医乔兰、李纯饰演的陈希以及张国柱饰演的乔教授也将与这对警界异质搭档共同直面非同寻常的神秘凶手和超越常理的罪案。

在片方发布的“心理入侵”版预告中，触目惊心的血迹和骇人听闻的人血牛奶预示着凶手作案手法非常人所为，而廖凡沉稳发问直抵人心深处，搏命追捕誓将罪犯绳之以法的力量和气势喷薄而出。当主持人问起片中人物关系时，廖凡卖起了关子说，自己饰演的邰伟内心已有创伤，需要李易峰、万茜这两个人的治疗。而李易峰则天马行空地说道，他在片中对成熟博学的乔教授有股“优美、性感的情愫”，在一旁与李易峰穿着“情侣装”的张国柱表示，“感受到了，而且很强烈”，让现场观众“傻眼”不已。万茜表示自己是廖凡、李易峰的粘合剂，跟他们有着一明一暗的情感线。李纯更是豪言自己是廖老师和李易峰之间的“第三者”。据悉，该片将于8月11日强势登陆暑期档，一场攻心斗智、命悬一线的心理战即将打响。/记者 韩玉红 报道

《左轮手枪》天津卫视今晚播出

据网易娱乐 由林永健、蒋欣等主演的抗战剧《左轮手枪》，将于今晚(6月20日)7时30分在天津卫视全国首播，剧中林永健一人分饰两角，扮演一对孪生兄弟，他表示最大的难题是要不断在两个角色之间进行转换，这既是最大的挑战，也是吸引他来参演《左轮手枪》的主要原因。

《左轮手枪》讲述了龙城军阀萧宗海的双生子之一被土匪所夺，坠入山崖后被石老爹救走，从此与萧家失散，多年以后，失散的孩子长大成人加入新四军后，替父报仇的故事。剧中林永健一人饰演孪生兄弟——新四军石山来和大汉奸萧九川；而蒋欣则一改《欢乐颂》中美貌如花的“胡同公主”形象，所饰演的刘秀琴梳着麻花辫，英气逼人、眼神犀利。

林永健表示《左轮手枪》这部剧之所以吸引他，是因为他在剧中要演绎一对不同性格的双胞胎，这对双胞胎一正一邪，一个充满阳刚之气，一个有些娘儿气。而首次扮演双胞胎对林永健来说，既非常过瘾，也是十足的挑战，他表示：“这对双胞胎说话时的音色、音域，举手投足的动作都有很大的差别，我往往是在左边扮演一个人，马上又要转到右边再扮演一个，自己变换角色跟自己说话，这种演绎方式我是第一次，觉得非常有意思，也是对自己的一个挑战。”

《绣春刀·修罗战场》电影周首映

据腾讯娱乐 将于8月11日上映的电影《绣春刀·修罗战场》作为“成龙动作电影周”开幕影片，于18日提前两个月接受观众检阅。凭借三年精心打磨，影片顺利收获首轮好评，并获成龙点赞。

当天影片也举办了“燃魂斗”发布会，导演路阳、监制宁浩，携主演张震、杨幂、张译、雷佳音，影片配乐者川井宪次、茂户藤，宣传主题曲演唱者周深亮相。

电影《绣春刀·修罗战场》为坏猴子影业“72变电影计划”首部作品，陈舒、路阳、禹扬担任编剧，汇集了张震、杨幂、张译、雷佳音、辛芷蕾、金士杰、刘端端、李媛、武强、杨轶、吴晓亮、李洪涛、刘峰超、袁文康、马赫、刘亭作、王仁君等阵容，即将于8月11日再燃暑期档。